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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 
 

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 38/2017. (I.31.) számú határozata alapján jóváhagyta, 
hogy a Táncsics köz-Táncsics u. sarkára egy „Megállni tilos” közlekedési tábla, „10 m” 
kiegészítő táblával kerüljön kihelyezésre. 
 
A Táncsics utca 28. szám alatti lakos (továbbiakban: Kérelmező) sérelmezi a tábla 
kihelyezését, kéri a megszűntetését vagy a „10 méteres” kiegészítő tábla, „5 méterre” 
történő cserélését. Kérelmet 5 fő aláírta. Tájékoztatom a Bizottságot, hogy tábla és a 
Kérelmező telekhatára közötti távolság 16 méter. 
 
A kérelemben javasolta továbbá, hogy az utcába fekvőrendőrök kerüljenek kihelyezésre, 
mert az úton játszanak a gyerekek. Kérelmező azt állítja a levelében, hogy az utcában 
gyorsan hajtanak.  
 
Az Igazgatóság véleménye szerint a forgalmi viszonyok, a parkoló autók miatt nehezen 
elképzelhető a Táncsics utcában a gyorshajtás. 
 
Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

Szekszárd, 2017. március 10. 

                                                                                                                       Märcz László  
                                                                                               igazgatóságvezető  
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Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottságának .../2017. (III.14.) határozata 

a Táncsics utca forgalmi rendjének módosításra irányuló kérelemről 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta 

Táncsics Mihály utca 28. alatti lakos kérelmét. A Bizottság a Táncsics utca – Táncsics köz 

kereszteződésében lévő „Megállni tilos” „10 méter” táblával kapcsolatban felkéri 

Polgármesteri Hivatalt, hogy: 

 

a) Szűntesse meg a „Megállni tilos” „10 m” KRESZ táblát. 

b) Cseréltesse ki a „10 méteres” kiegészítő táblát, „5 m”-re. 

c) Tájékoztassa a kérelmezőt a kérelmének elutasításáról. 

 

A Bizottság a fekvőrendőr kihelyezésére vonatkozó kérelmet elutasítja. 

 

Határidő: 2017. március 30. 

Felelős: Märcz László igazgatóságvezető 

 

 


